
民営化園保護者アンケート結果（最終年実施分）

設問 評価 A B C D E

満足 59.6 64.3 26.9 14.8 50.0

どちらかといえば満足 34.0 21.4 42.3 40.7 47.7

どちらかといえば不満 2.1 10.7 26.9 3.7 2.3

不満 2.1 3.6 0.0 0.0 0.0

無回答 2.1 0.0 3.8 40.7 0.0

良かった 68.1 67.9 34.6 14.8 70.5

どちらかといえば良かった 27.7 21.4 42.3 44.4 18.2

どちらかといえば良くなかった 4.3 7.1 11.5 33.3 6.8

良くなかった 0.0 0.0 7.7 3.7 0.0

無回答 0.0 3.6 3.8 3.7 4.5

満足 55.3 50.0 26.9 37.0 61.4

どちらかといえば満足 38.3 35.7 46.2 48.1 31.8

どちらかといえば不満 6.4 10.7 15.4 14.8 4.5

不満 0.0 3.6 7.7 0.0 0.0

無回答 0.0 0.0 3.8 0.0 2.3

設問 評価 A B C D E

保育内容 満足・どちらかといえば満足 93.6 85.7 69.2 55.5 97.7

行事 良かった・どちらかといえば良かった 95.8 89.3 76.9 59.2 88.7

総合評価 満足・どちらかといえば満足 93.6 85.7 73.1 85.1 93.2

※数値は％で表示
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